

Peste 300 de tineri au fost selectați pentru angajare

# Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți

Cel mai mare eveniment din acest an dedicat inserției pe piața forței de muncă a tinerilor absolvenți s-a desfășurat, ieri, în organizarea Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Bihor.

Pentru a veni în sprijinul angajatorilor și al proaspeților absolvenți de pe raza județului Bihor, AJOFM Bihor a organizat, ieri, Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți atât în Universitatea Agora din Oradea, cât și în județ, în incinta punctelor de lucru din Aleșd și Marghita, la Primăria Beiuș, dar și la Casa de Cultură a Sindicatelor din Salonta.

Potrivit organizatorilor, au fost 982 vizitatori (din care 704 Oradea), fiind selectați spre angajare 332 (210 Oradea).

La eveniment au participat 70 de angajatori care au oferit 1.345 locuri de muncă vacante. Dintre acestea, 1.025 de locuri de muncă au fost oferite de cei 50 de angajatori care au fost prezenți la bursa organizată în Oradea.

Domeniile de activitate ale societăților prezente au fost diverse: comerț, construcții, industrie electronică, industrie mecanică, industrie ușoară, servicii, turism etc.

„Este o bursă dedicată absolvenților, un eveniment organizat de Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, prin agențiile teritoriale, în fiecare județ, la aceeași dată, 20 octombrie. Organizăm această bursă în colaborare cu Universitatea Agora, care găzduiește acest eveniment.



Evenimentul a fost organizat de AJOFM Bihor

Ca o noutate, am extins această bursă și la punctele de lucru Aleșd, Salonta, Marghita și Beiuș, astfel încât tinerii care se află la distanțe considerabile față de Oradea să poată să vadă care sunt locurile de muncă vacante”, ne-a declarat Békési Csaba, directorul executiv al AJOFM Bihor.

Din totalul celor 1.345 de locuri de muncă, vacante la nivelul județului, aproximativ 170 s-au adresat persoanelor cu studii superioare.

„În județul Bihor, am observat în ultimii doi ani o scădere a procentului de locuri de muncă pentru studii superioare. Astfel, dacă în urmă cu doi ani, 15% dintre joburi erau dedicate studiilor superioare,

acum sunt doar 10%”, a mai spus interlocutorul nostru.

La Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți au fost prezenți și reprezentanți ai ISU Crișana și Jandarmeria Bihor, care și-au căutat recruți pentru evenimentele lor.

Pe de altă parte, tot în acest an, AJOFM Bihor va organiza Bursa generală a locurilor de muncă. Până atunci, sub egida instituției, va avea loc un eveniment dedicat uceniciei și stagiaturii, două programe foarte importante cu subvenții consistente, acordate de stat prin AJOFM, de la 1.125 de lei la ucenicie până la 1.350 de lei la stagiatură.

„Va fi un eveniment organizat în colaborare cu ISJ Bihor

și universității, în care dorim să aducem posibilități ucenici și stagiați în câmpul muncii. Undeva în noiembrie am dori să organizăm acest eveniment, în cadrul unei unități de învățământ, unde angajatorii să-și poată prezenta ofertele, și să începem, încet, încet să reîndrăgostim tinerii de meserie. Pentru că acesta este secretul să nu mai plece tinerii de la noi din țară și să se reîndrăgostească de meserie, astfel încât să observe că în România, respectiv în Oradea și Bihor, putem găsi locuri de muncă bine plătite, dacă venim cu calificarea și competențele necesare”, a conchis șeful AJOFM.

■ Loredana IONAȘ

Agenda politică

## OFL Oradea, o nouă conducere

De miercuri, Organizația Femeilor Liberale (OFL) Oradea are un nou birou politic local, cu un mandat de patru ani. Noua președintă a femeilor liberale orădene este Camelia Buhaș, medic, cadru universitar și consilier local. Ea o înlocuiește pe deputatul Florica Cherecheș, care a condus organizația în ultimii 7 ani.

Noul birou este format din doi prim-vicepreședinți – Anca Grama și Anca Popescu, 11 vicepreședinți - Paula Băliban, Loredana Ionela Buz, Florica Cherecheș, Camelia Dulcă, Nicoleta Faur, Elena Gligor, Dana Jude, Simona Olar, Claudia Postolache, Camelia Szanto Torja și Luminița Vulcu, 15 membri și un trezorer - Patricia Popa. În cadrul reuniunii, după prezentarea Raportului de activitate al OFL, Florica Cherecheș le-a mulțumit „colegelor care au avut încredere în mine în acești ani, alături de care am crescut din punct de vedere politic, cu care am împărtășit bucurii adânci, dar am și suferit atunci când partidul nostru nu a reușit să obțină rezultatul pe care și l-a propus sau când liderii altor partide au zădărnicit proiecte care ar fi dezvoltat comunitatea. Chiar dacă nu mai candidez pentru funcția de președinte al organizației, ca vicepreședinte de drept în noul birou ales voi rămâne alături de organizație, participând la activitățile sale și sprijinind proiectele inițiate de OFL Oradea.”

## „România nu este un stat mafiot”

Senatorul Cornel Popa a susținut marți o declarație politică cu privire la industria Horeca, acuzând controalele „în valuri” efectuate de instituțiile statului, cu „descinderi în stilul filmelor cu gangsteri”, pentru că „așa a cerut Bucureștiul”.

„Industria ospitalității din România trebuie să facă față atât așteptărilor clienților, dar mai ales testelor de stres aplicate regulat de autorități. Instituțiile de control vin în valuri, în controale care se repetă cu același scenariu – intră mascați în localul vizat, filmează clienții, perturbă activitatea, fac percheziții corporale fără niciun mandat, nu se legitimează și pleacă fără a semna în registrul unic de control, dar având mereu o motivare: așa a cerut Bucureștiul!”, a menționat senatorul PNL, adăugând că firmele afectate nici măcar nu știu unde ar putea face sesizări. Totodată, Cornel Popa precizează că „în timpul acestor descinderi în stilul filmelor cu gangsteri fiind bruscați toți clienții, autohtoni sau străini, indiferent dacă sunt sau nu indicii că s-ar face vinovați de ceva. Iar dacă acest scenariu se repetă și de trei ori într-o singură săptămână, deznodământul este ușor de intuit – local închis și imposibilitatea de a mai plăti salarii și taxe la stat. Nu văd, așadar, rostul acestor controale de o duritate care a luat proporții, în industria HORECA, atâta timp cât rezultatul lor nu este prinderea unor traficanți de droguri sau alți nelegiuți, ci închiderea unor firme care aduc bani la bugetul de stat”. ■

## Ședința Consiliului Local Oradea

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. 1 și 3 din Legea nr. 215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, se convoacă ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Oradea, care va avea loc în data de 26 octombrie 2017, ora 14.00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Municipiului Oradea.

Ordinea de zi a ședinței se aduce la cunoștința locuitorilor municipiului Oradea, și este publicată pe site-ul oficial al instituției [www.oradea.ro](http://www.oradea.ro), potrivit dispozițiilor art. 39 alin. 6 și 7 din Legea 215/2001, republicată. ■

Primul termen în procesul intentat greviștilor de la OTL

## Solicită daune de peste 400.000 lei

urmăre din pagina 1

De asemenea, instanței i s-a comunicat și faptul că printre părți se află persoane care au fost în conceniu în timpul celor două zile de grevă, dar și persoane care s-au prezentat la muncă și nu au participat la protest. Este cazul unei orădene angajate ca femeie de serviciu, care s-a prezentat la muncă și și-a desfășurat activitatea, dar, cu toate acestea, se află pe lista de părți. Un alt angajat, care nu mai lucrează la OTL de circa două săptămâni, a fost și el chemat la proces. De asemenea, operatorii GPS la secția tramvaie, le-au spus judecătorilor că ei s-au prezentat la muncă dar, pentru că mijloacele de transport nu au circulat, au rămas fără activitate fără voia lor. În plus, au susținut angajații, deși la grevă

au participat mai multe persoane, inclusiv șefi de secții, la judecată a fost chemată doar „muncitorimea”. Ședința, începută la ora 10.00, s-a încheiat la ora 11.30, fiind amânată. Inițial, OTL a solicitat instanței să constate că greva este nelegală, să dispună încetarea acesteia, să dispună reînceperea lucrului și obligarea angajaților la plata unui prejudiciu în valoare de 210.000 de lei pentru fiecare zi de grevă. Pentru că angajații au reînceput lucrul joi, jurista societății de transport local a depus ieri dimineață o precizare prin care renunță la capătul de cerere privind reînceperea lucrului. Judecătorii au decis să disjunga dosarul și să formeze unul nou, având ca obiect obligația de a face. Angajaților OTL li s-a adus la cunoștință că au posibilitatea să își de-

semneze mandatar care să îi reprezinte la viitoarele termene, dar și să își angajeze un avocat. Oamenii au recunoscut că nu au înțeles mai nimic din cele întâmplate ieri în sala de judecată, așa că au solicitat un nou termen pentru pregătirea apărării și angajarea unui avocat. „Nu înțelegem nimic din ce ne spuneți. Sunt termeni juridici și nu pricepem, degeaba ne spuneți”, au spus mai mulți angajați, ieri, în timp ce judecătorii le explicau faptul că dosarul s-a disjuns și că vor fi, de acum înainte, două dosare. De altfel, nici când judecătorul le-a solicitat punctul de vedere cu privire la cererea OTL de renunțare la un petit, părții nu au fost în măsură să formuleze o poziție. Dosarul privind precizarea la cererea de chemare în judecată a primit un

nou termen pentru data de 9 noiembrie, iar cel în care OTL solicită declararea grevei nelegală și obligarea angajaților la despăgubiri a primit termen pentru data de 7 decembrie. Judecătorii i-au pus în vedere reprezentanței OTL să depună la dosar, în cel mult 48 de ore, contractul colectiv de muncă, dacă există, regulamentul intern, contractele individuale de muncă, fișele de pontaj și alte documente, în formulare suficiente pentru a putea fi comunicate cu toate părțile. De asemenea, judecătorii au mai solicitat OTL să detalieze cererea privind prejudiciul de 210.000 de lei pentru fiecare zi de protest, defalcat pe beneficii nerealizate, dar și să comunice numărul de călători pe zi. ■